



两会风景线

本报记者 周维海 洪星 摄



莫言委员的首次提案受到众多媒体关注。



王文良代表表示:面对环境保护迫在眉睫的今天,控制防范工业、农业、生活污染,加强边境界河水资源保护急需重视。



王勇代表说:“依靠科技推动企业结构调整和转型升级,潜力很大。我们一定要利用国内外经济环境变化形成的倒逼机制迎难而上,推动经济健康可持续发展。”



李学举委员在两会驻地将阅读过的旧报纸捐献到“爱心屋”。他表示:社会动员各种力量,通过多种方式参与慈善事业是非常必要的。他非常乐意参加“一张纸献爱心”活动。



科技界政协委员万晓媛、王小康、邓伟、王涌天、杨忠岐(从左到右)讨论政府工作报告。



记者佩戴高科技智能眼镜采访两会。



朱虹代表说:“作为基层农村代表,这次两会我关注农村环境和农民收益。逐年将原有的传统村建设为生态村,将农家乐发展成餐饮、住宿、娱乐为一体的乡村农业休闲游。”



科技界蓝闽波委员在驻地提交“构建环境友好、资源节约、安全可靠的能源输送高速公路”等三项提案。



为两会安保服务的新装备。



雷军代表表示:创业环境最核心是怎么能让门槛相对降低,让更多的人容易地去创业。